
Love and Food

HEKO
Storica gamma di carrelli buffet, leggermente rivisitata nel design e presentata oggi con una 
nuova denominazione, non ha perso le caratteristiche che l�hanno resa un best-seller dell�intera 
gamma di prodotti realizzata da ROCAM. 
Razionalità, solidità e rapporto qualità/prezzo imbattibile sono solo alcuni dei motivi che hanno 
reso la gamma HEKO (precedentemente nota come EROS) un punto di riferimento per il mercato.

Historical range of buffet trolleys, slightly revised in design and presented today under a new 
name, has not lost the features that have made it a real best-seller of the entire range of products 
manufactured by ROCAM.
Rationality, solidity and unbeatable value for money are just some of the reasons that have made 
HEKO (formerly known as EROS) range a reference point for the market.
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La gamma di buffet HEKO è composta da moduli riscaldati a bagno maria, refrigerati statici, 
neutri oppure moduli misti caldo/freddo, tutti completabili da numerosi optional e realizzabili 
in 16 colori di legno laminato.

HEKO buffet range is made of several modules: with bain marie heating, static refrigeration, 
neutral or mixed modules for hot�n�cold presentation. All of them can be completed by 
numerous options and can be manufactured in 16 colors of laminated wood. 

HEKO R

HEKO N

HEKO BM

HEKO MIX

REFRIGERAZIONE STATICA
STATIC REFRIGERATION

RISCALDAMENTO BAGNO MARIA 
BAIN-MARIE HEATING 

BUFFET CALDO E FREDDO
HOT�N�COLD BUFFET

HEKO

MODULO NEUTRO
NEUTRAL MODULE

Models and con gurationModelli - Models

191191
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HEKO R
REFRIGERAZIONE STATICA
STATIC REFRIGERATION

Refrigerated buffet with laminated wood structure and chromed details. 
Capacity 3-4-5-6 GN 1/1. Fix Plexyglass sneezeguard with upper LED lighting. 
Stainless steel well, 18 cm. deep, equipped with a drain cock. Static refrigeration 
regulated by digital thermostat. Castors Ø 125 mm, 2 with brake. Front and 
back wood folding dish-holders included.

Buffet refrigerati con struttura in legno laminato e dettagli cromati. Capacità 
3-4-5-6 GN 1/1, Calottina superiore  ssa e illuminazione a led. Vasca profonda 
18 cm dotata di rubinetto di scarico. Refrigerazione statica gas R290 e 
temperatura regolata da termostato digitale. Ruote con freno Ø125 mm di cui 
2 con freno, portapiatti fronte/retro inclusi.

HEKO Codice - Code Descrizione e  nitura Description and  nishing Capacità - Capacity Prezzo -  Price

HEKO 3 R 01200HEKO3FRE

Modulo vasca fredda statica

Legno laminato

Counter with static refrigerated well 

Laminated wood

3 GN 1/1  4.333,00 � 

HEKO 4 R 01200HEKO4FRE 4 GN 1/1  4.669,00 � 

HEKO 5 R 01200HEKO5FRE 5 GN 1/1  5.046,00 � 

HEKO 6 R 01200HEKO6FRE 6 GN 1/1  5.429,00 � 

73 4 85

P-HEK

91

ADS UKGN HZ645CUT

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE  >> PAG. 200

Optional -  Optionals

9C

Disegno tecnico - Technical drawing

Dati tecnici  -  Technical data HEKO 3 HEKO 4 HEKO 5 HEKO 6

Capacità GN
GN Capacity 3 4 5 6

Dimensioni esterne mm
External dimensions 1109 x 654 x 1348 1434 x 654 x 1348 1759 x 654 x 1348 2084 x 654 x 1348

Peso Netto (Kg)
Net Weight 130 180 210 260

Dimensioni imballo (cm)
Packing size 135 x 92 x 185h 155 x 92 x 185h 185 x 92 x 185h 220 x 92 x 185h

Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature +2 / +10 +2 / +10 +2 / +10 +2 / +10

Gas refrigerante
Refrigerant gas R290 R290 R290 R290

Potenza assorbita (Watt)
Power consumption 358 362 365,5 367

Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 230 V 230 V 230 V 230 V

DIST

Prezzi  -  Prices

LBELWS LNE LOM LNO LWE LANLBV LNV

MATERIALI E DECORI  - MATERIALS AND DECORS  >> PAG. 324

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

Pannellature -  Paneling

LERLAR LOCLRS LSVLZA LCPLIM LTCLSK LGR LNI

HEKO R + P
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HEKO BM
RISCALDAMENTO BAGNO MARIA
BAIN-MARIE HEATING 

Heated buffet with laminated wood structure and chromed details. Capacity 3-4-
5-6 GN 1/1. Fix Plexyglas® sneezeguard and front and back wood dishholders 
included. Stainless steel well, 18 cm. deep, equipped with drain cock. Bain 
marie heating with heating elements placed underneath the well, temperature 
controlled by mechanical thermostat (+30°/+90°C) with indicator light. Upper 
LED lighting or dry heating by means of infrared lamps, with indipendent switch 
on (BM/INFRA). Castors Ø125 mm, 2with brake included. Buffet equipped by 
an industrial plug.

Without a speci c request, the buffets are supplied as standard with infrared 
bulbs with red light. To order your appliances with white light bulbs, please 
indicate the code �Variant WH-Bulbs with white light�

Buffet riscaldati con struttura in legno laminato e dettagli cromati, capacità 
3-4-5-6 GN1/1. Calotta superiore  ssa in Plexyglass® e portapiatti pieghevoli 
fronte/retro in legno di serie. Vasca in acciaio profonda 18 cm con rubinetto di 
scarico. Riscaldamento a bagno-maria tramite resistenze sotto vasca regolate 
da un termostato meccanico (+30°/+90°) e spia luminosa di funzionamento. 
Illuminazione con strip a LED o riscaldamento a secco con lampade ad 
infrarossi ad accensione indipendente (BM/INFRA). Ruote Ø125 mm di cui 2 
con freno incluse. I buffet sono dotati di spina industriale.

Senza una richiesta speci ca, i buffet vengono forniti di serie con lampade a 
infrarossi con luce rossa. Per ordinare i vostri apparecchi con lampade con luce 
bianca indicate nei vostri ordini il codice �Variante WH- lampade a luce bianca�.

HEKO Codice - Code Descrizione e  nitura Description and  nishing Capacità - Capacity Prezzo -  Price

HEKO 3 BM 01200HEKO3FBM

Modulo vasca calda a Bagno Maria

Legno laminato

Counter with Bain Marie heating well

Laminated wood

3 GN 1/1  2.996,00 � 

HEKO 4 BM 01200HEKO4FBM 4 GN 1/1  3.245,00 � 

HEKO 5 BM 01200HEKO5FBM 5 GN 1/1  3.627,00 � 

HEKO 6 BM 01200HEKO6FBM 6 GN 1/1  3.857,00 � 

Lampade infrarossi  -  Infrared Lamps

HEKO 3 BM/INFRA 01200HEKO3B/INFR

Modulo vasca calda a Bagno Maria 
+ lampade infrarossi

Legno laminato

Counter with Bain Marie heating well
+ infrared lamps

Laminated wood

3 GN 1/1  3.214,00 � 

HEKO 4 BM/INFRA 01200HEKO4B/INFR 4 GN 1/1  3.495,00 � 

HEKO 5 BM/INFRA 01200HEKO5B/INFR 5 GN 1/1  3.922,00 � 

HEKO 6 BM/INFRA 01200HEKO6B/INFR 6 GN 1/1  4.266,00 � 

Disegno tecnico - Technical drawing

HEKO BM/INFRA
LAMPADE INFRAROSSI
INFRARED LAMPS

Dati tecnici  -  Technical data HEKO 3 HEKO 4 HEKO 5 HEKO 6

Capacità GN
GN Capacity 3 4 5 6

Dimensioni esterne mm
External dimensions 1109 x 654 x 1348 1434 x 654 x 1348 1759 x 654 x 1348 2084 x 654 x 1348

Peso Netto (Kg)
Net Weight 120 170 200 220

Dimensioni imballo (cm)
Packing size 135 x 92 x 185h 155 x 92 x 185h 185 x 92 x 185h 220 x 92 x 185h

Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature 0 / +90 0 / +90 0 / +90 0 / +90

Potenza assorbita (Watt)
Power consumption 2236 / 2250 INFRA 2270 / 2500 INFRA 3020 / 3250 INFRA 3028 / 3500 INFRA

Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 230 V 230 V 230 V 230 V

Prezzi  -  Prices

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE  >> PAG. 200

RL WH

LBELWS LNE LOM LNO LWE LANLBV LNV

MATERIALI E DECORI  - MATERIALS AND DECORS  >> PAG. 324

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

Pannellature -  Paneling

LERLAR LOCLRS LSVLZA LCPLIM LTCLSK LGR LNI

Optional -  Optionals

73 4 85

P-HEK

91

ADS GN UK45CUT

9C

DIST
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HEKO MIX

Half refrigerated-half heated buffet with laminated wood structure and upper 
 xed Plexiglass sneezeguard. Front/back tip-up dish-holders included. AISI 
304 stainless steel wells, 18 cm. deep, equipped with two separate drain cocks. 
Static refrigeration of the well with gas R290 and equipped with a s/steel grid, 
temperature controlled by digital thermostat. Bain marie heated side settled 
by a mechanical thermostat (+30°/+90°C) with indicator light. Lighting with 
LED strip. Two castors with brake included. Equipped with a power cable with 
industrial plug.

Buffet metà refrigerati e metà caldi con struttura in legno laminato e cupola 
 ssa. Portapiatti fronte e retro di serie, le vasche sono profonde 18 cm con 
rubinetti di scarico separati. Refrigerazione statica gas R290 regolata da 
termostato digitale e griglia espositiva di serie. Parte riscaldata a bagnomaria 
con termostato meccanico (+30°/+90°) e spia di funzionamento. Lampada a 
LED e 2 ruote con freno di serie. I buffet sono dotati di spina industriale.

BUFFET CALDO E FREDDO
HOT'N'COLD BUFFET

HEKO Codice - Code Descrizione e  nitura Description and  nishing Capacità - Capacity Prezzo -  Price

HEKO 4 MIX 01200HEKO4MIX Modulo vasca fredda statica 
+ Vasca calda a Bagno Maria

Legno laminato

Counter with static refrig. well 
+ Counter with Bain Marie heating well

Laminated wood

2 GN 1/1 
1 GN 1/1 + 1 GN 2/8

 5.240,00 � 

HEKO 6 MIX 01200HEKO6MIX
3 GN 1/1 
2 GN 1/1 + 1 GN 2/8

 5.990,00 � 

Disegno tecnico - Technical drawing

Optional -  Optionals

Dati tecnici  -  Technical data HEKO 4 HEKO 6

Capacità GN
GN Capacity 4 6

Dimensioni esterne mm
External dimensions 1434 x 654 x 1348 2084 x 654 x 1348

Peso Netto (Kg)
Net Weight 180 210

Dimensioni imballo (cm)
Packing size 155 x 92 x 185h 220 x 92 x 185h

Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature +2 / +10 +2 / +10

Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature 0 / +90 0 / +90

Gas refrigerante
Refrigerant gas R290 R290

Potenza assorbita (Watt)
Power consumption 1858 1858

Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 230 V 230 V

Prezzi  -  Prices

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE  >> PAG. 200

LBELWS LNE LOM LNO LWE LANLBV LNV

MATERIALI E DECORI  - MATERIALS AND DECORS  >> PAG. 324

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

Pannellature -  Paneling

LERLAR LOCLRS LSVLZA LCPLIM LTCLSK LGR LNI

HEKO MIX 6

73 4 8 91

ADS GN UK45CUT

9C

DIST

I BUFFET HEKO MIX SONO DOTATI DI 
SERIE DI UNA GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
PER LA VASCA REFRIGERATA 
THE HEKO MIX BUFFET ARE EQUIPPED 
AS STANDARD BY A STAINLESS STEEL 
GRID INSIDE THE REFRIGERATED WELL

Dimensioni griglia - Grid dimensions
HEKO 4 MIX: 503x503 mm
HEKO 6 MIX: 823x503 mm
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HEKO N
MODULO NEUTRO
NEUTRAL MODULE

HEKO Codice - Code Descrizione e  nitura Description and  nishing Capacità - Capacity Prezzo -  Price

HEKO S N 012MOHEKOS Modulo neutro

Legno laminato

Neutral counter

Laminated wood

2 Moduli - Modules  946,00 � 

HEKO L N 012MOHEKOL 3 Moduli - Modules  1.483,00 � 

Disegno tecnico - Technical drawing

Neutral modules with clean and essential lines. Its linear aesthetic allows to use 
it as well as furniture detached from the sideboard line.
The absence of the back wall also allows its use on both sides and the square 
shape provides a large operating area.
Equipped by castors Ø 125 mm, 2 with brakes.

Moduli neutri dalle linee pulite ed essenziali. La sua estetica lineare gli consente 
di essere utilizzato anche come elemento di arredo slegato dalla linea buffet.
L�assenza di una parete posteriore permette inoltre il suo utilizzo su entrambi i 
lati e la forma squadrata offre un ampio piano di appoggio.
Dotato di ruote Ø125 mm di cui 2 con freno di serie.

Dati tecnici  -  Technical data HEKO S HEKO L

Dimensioni esterne mm
External dimensions 1206 x 654 x 887 1800 x 654 x 887

Peso Netto (Kg)
Net Weight 70 80

Dimensioni imballo (cm)
Packing size 135 x 92 x 115h 155 x 92 x 115h

Prezzi  -  Prices

B E

Optional -  Optionals

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE  >> PAG. 200

HEKO SN + BHEKO LN + HEKO 4 R

LBELWS LNE LOM LNO LWE LANLBV LNV

MATERIALI E DECORI  - MATERIALS AND DECORS  >> PAG. 324

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

Pannellature -  Paneling

LERLAR LOCLRS LSVLZA LCPLIM LTCLSK LGR LNI
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SCORRIVASSOIO RIBALTABILE IN ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL FOLDABLE TRAY SLIDE

Optional
Optionals

Codice
Code 

Rif. Modello
Ref. Models Descrizione Finitura Description Finishing Prezzo - Price

7-E3 012INEROS3P HEKO 3

Scorrivassoio 
ribaltabile Tubolare acciaio inox Foldable tray slide Stainless steel tube

251,00 �

7-E4 012INEROS4P HEKO 4 313,00 �

7-E5 012INEROS5P HEKO 5 333,00 �

7-E6 012INEROS6P HEKO 6 432,00 �

Optional
Optionals

Codice
Code 

Rif. Modello
Ref. Models Descrizione Finitura Description Finishing Prezzo - Price

8-E3 012INEROSPP3 HEKO 3

Scorrivassoio 
ribaltabile Acciaio inox Foldable tray slide Stainless steel

308,00 �

8-E4 012INEROSPP4 HEKO 4 368,00 �

8-E5 012INEROSPP5 HEKO 5 412,00 �

8-E6 012INEROSPP6 HEKO 6 479,00 �

Scorrivassoi  -  Tray holders

3-E

PORTAPIATTI LATERALE RIBALTABILE
FOLDABLE DISH HOLDER SHORT SIDE

7 

8

SCORRIVASSOIO RIBALTABILE IN TUBOLARE ACCIAIO INOX 
STAINLESS STEEL TUBE FOLDABLE TRAY SLIDE

Optional
Optionals

Codice
Code 

Rif. Modello
Ref. Models Descrizione Finitura Description Finishing Prezzo - Price

3-E 01200EROSPPLAT

HEKO Portapiatti laterale 
ribaltabile

Legno laminato
Foldable dish holder 

short side

Laminated wood 109,00 �

3-TUB 012INEROSLATI Tubolare acciaio inox Stainless steel tube 206,00 �

3-SST 012INEROSLATLAM Acciaio inox Stainless steel 273,00 �

3-SST3-TUB

HEKO  OPTIONAL  OPTIONALS

Optional
Optionals

Codice
Code 

Rif. Modello
Ref. Models Descrizione Finitura Description Finishing Prezzo - Price

9 01200EROSPPLU

HEKO
Scorrivassoio 

laterale per isola self, 
asportabile

Legno laminato
Foldable dish holder 

short side

Laminated wood 148,00 �

9 TUB 012INEROSPPLUT Tubolare acciaio inox Stainless steel tube 227,00 �

9 SST 012INEROSPPLUL Acciaio inox Stainless steel 307,00 �

9 TUB9 9-STT

Optional
Optionals

Codice
Code 

Rif. Modello
Ref. Models Descrizione Finitura Description Finishing Prezzo - Price

9C 01200EROSPPLUC

HEKO
Scorrivassoio laterale 

corto appoggio a 
muro, asportabile

Legno laminato
Removable tray slide 
on short side, for wall 

leaning 

Laminated wood 141,00 �

9C TUB 012INEROSPPLUTC Tubolare acciaio inox Stainless steel tube 217,00 �

9C SST 012INEROSPPLULC Acciaio inox Stainless steel 287,00 �

9C-TUB9-C 9C-SST

SCORRIVASSOIO LATERALE PER ISOLA SELF, ASPORTABILE (GIUNZIONE TRA PORTAPIATTI FRONTALE E POSTERIORE)
REMOVABLE LONG TRAY SLIDE FOR SELF-SERVICE ISLAND (JUNCTION BETWEEN FRONT AND BACK DISH-HOLDER)

SCORRIVASSOIO LATERALE CORTO PER BUFFET CON APPOGGIO A MURO, ASPORTABILE
REMOVABLE TRAY SLIDE ON SHORT SIDE, FOR WALL LEANING BUFFETS

Gli opt. 7 E 8 (scorrivassoi in tubo o acciaio inox pieno) 
sono  ssati al buffet tramite mensole pieghevoli rinforzate 
in acciaio inox.
The optional 7 and 8 (tray slides made of tubes or full 
stainless steel) are  xed to the buffet by means of 
reinforced, stainless steel folding hinges.
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Corpo  -  Body

PIANO INTERMEDIO VANO INFERIORE
(L'opt. Si riferisce all'intero buffet. Non compatibile con l'opt. 4)

MIDDLE SHELF IN LOWER CUPBOARD
(The opt. Is referred to the complete buffet. Not compatible with opt.4)

Optional
Optionals

Codice
Code 

Rif. Modello
Ref. Models Descrizione Finitura Description Finishing Prezzo - Price

P-HEK3 01200P/HEKO3 HEKO 3 Piano intermedio vano inferiore

Legno 
laminato

Middel shelf in lower 
cupboard

Laminated wood

81,00 �

P-HEK4 01200P/HEKO4 HEKO 4 Piano intermedio vano inferiore, 
ambo i lati

Middel shelf in lower 
cupboard, both sides 94,00 �

P-HEK5 01200P/HEKO5 HEKO 5 Piano intermedio vano inferiore, 
ambo i lati

Middel shelf in lower 
cupboard, both sides 119,00 �

P-HEK6 01200P/HEKO6 HEKO 6 Piano intermedio vano inferiore, 
ambo i lati

Middel shelf in lower 
cupboard, both sides 134,00 �

P-HEK

VANO INFERIORE NEUTRO CON ANTINE
(L'opt. Si riferisce all'intero buffet. Non compatibile con l'opt. P-HEK)

LOWER COMPARTMENT WITH DOORS
(The opt. Is referred to the complete buffet. Not compatible with P-HEK)

SPONDINA DI CONTENIMENTO SUPERIORE CROMATA
UPPER CHROMED RETAINING BARS

4

1

Optional
Optionals

Codice
Code 

Rif. Modello
Ref. Models Descrizione Finitura Description Finishing Prezzo - Price

4-E3 01200EROSCH3 HEKO 3

Vano inferiore neutro 
con antine

Legno 
laminato Lower compartment with doors Laminated 

wood

253,00 �

4-E4 01200EROSCH4 HEKO 4 357,00 �

4-E5 01200EROSCH5 HEKO 5 506,00 �

4-E6 01200EROSCH6 HEKO 6 519,00 �

Optional
Optionals

Codice
Code Descrizione Finitura Description Finishing Prezzo - Price

5ED 01200EROSGRIN Griglia espositiva Dolci 
rimovibile h.120 Acciaio inox Removable sweets display grid, 

height h.120 Stainless steel 131,00 �

5EP 01200EROSGRINP Griglia espositiva Pesci 
rimovibile h.70 Acciaio inox Removable  sh display grid, 

height h.70 Stainless steel 127,00 �

Optional
Optionals

Codice
Code 

Rif. Modello
Ref. Models Descrizione Finitura Description Finishing Prezzo - Price

1-E3 012CREROS3SP HEKO 3

Spondina di contenimento 
superiore cromata

Filo di 
acciaio 

cromato
Upper chromed retaining bars Chromed wire 

steel

59,00 �

1-E4 012CREROS4SP HEKO 4 70,00 �

1-E5 012CREROS5SP HEKO 5 77,00 �

1-E6 012CREROS6SP HEKO 6 88,00 �

Varie - various

UK

HZ6

Optional - Optionals Codice - Code Prezzo - Price

UK D0500SPINAUK 40,00 � 

Optional - Optionals Codice - Code Prezzo - Price

HZ6 01060GFRIG  250,00 � 

45CUT

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models Prezzo - Price

45CUT X45CUT Opt. 6/7/8 48,00 � 

5
GRIGLIA ESPOSITIVA IN ACCIAIO INOX SU PIEDINI- 1 GN1/1
STAINLESS STEEL DISPLAY  GRID ON FEET- 1 GN1/1

ADS
ADESIVO PER PERSONALIZZAZIONE
STICKERS WITH BESPOKE GRAPHICS

Optional - Optionals Codice - Code Prezzo - Price

ADS 01400ADES  135,00 � 

HEKO  OPTIONAL  OPTIONALS

DIST

Optional - Optionals Codice - Code Descrizione - Description Prezzo - Price

DIST/G 037INDIST/G 1GN 1/1 - 530 mm  16,00 � 

DIST/M 037INDIST/M 1GN 1/2 - 324 mm  17,00 � 

B

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models Prezzo - Price

BS 01200HEKBS HEKO S N  250,00 � 

BL 01200HEKBL HEKO L N  450,00 � 

DISTANZIALI PER VASCHE GN
SEPARATORS FOR GN CONTAINERS

SUPPLEMENTO PER SPINA TIPO G (UK)
SURCHARGE FOR TYPE G PLUG (UK)

SUPPLEMENTO PER COMPRESSORE 60 HZ
SURCHARGE FOR COMPRESSOR UNIT 60HZ

SUPPLEMENTO PER TAGLIO A 45°
SURCHARGE FOR 45° CUT

PANNELLO POSTERIORE TOTALE
BACK FULL PANELING

203203
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